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Трето съобщение – Въпроси за изучаване 

1. В Откровение 1:3 се казва: „Блажен този, който чете, и онези, които слушат думите на това 
пророчество и пазят написаното в него, защото времето е близо“. Защо е толкова важно да четем 
книгата Откровение по молитвен начин? 

2. От 1-во съобщение – какво е вътрешносъщественото значение на нашето служение към Господа 
днес във времето и каква е неговата връзка с Божията единствена цел във времето? 

3. В Откровение 1:18 се казва: „Живея за вечни векове“. Какво е великото откровение на този стих и 
как можем да преживяваме, да се наслаждаваме и да изразяваме тази чудесна реалност? 

4. Какви хора трябва да бъдем, за да видим видението на Христос като Човешкия Син сред златните 
светилници, и каква е органичната връзка между победителите и златните светилници? 

5. Кои са четирите отличителни черти на нашето събиране на истинската почва на единството, на 
мястото, което Бог е избрал? 

6. Съгласно 1 Йоаново 5:16 как можем да се погрижим за брат, който се намира в грях по 
вътрешносъществен начин съгласно целта на Божието пълно спасение? 

7. Как Христос в небесното Си служение като Човешкият Син обгрижва църквите с човешката Си 
природа и ги храни с божествеността Си? 

8. Какви са божествените и тайнствени отличителни черти на славния Христос в 1-ва глава на 
Откровение?  
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Отговор	на 1-ви	въпрос за 3-то	съобщение	
 

ДА	СЕ	ПРЕВРЪЩАМЕ	В	ТОВА,	КОЕТО	ЧЕТЕМ	
 
В	 Откровение	 22:10,	 в	 края	 на	 цялата	 Библия,	 апостол	 Йоан	 пише:	 „Не	 запечатвай	
думите	на	пророчеството	на	тази	книга,	защото	времето	е	близо“.	След	завършване	на	
всичко,	свързано	с	божественото	откровение,	Господ	ни	заръчва	да	не	запечатваме,	т.е.	
да	не	затваряме	книгата	Откровение,	а	да	я	държим	отворена.	Да	затворим	книгата,	
означава	просто	да	я	оставим	настрана,	а	да	я	държим	отворена,	означава	всекидневно	
да	четем	всички	ключови	стихове	в	нея.	Не	бива	да	вземаме	решение	да	се	променим,	
а	трябва	всекидневно	да	четем	Господното	Слово.	Не	е	нужно	да	обясняваме	или	да	
тълкуваме	 Словото;	 просто	 трябва	 да	 четем	 Божието	 Слово	 по	 молитвен	 начин.	 В	
Ефесяни	6:17-18	се	казва:	„Приемете…	меча	на	Духа,	Който	Дух	е	Божието	слово,	чрез	
всякаква	молитва	и	прошение.	След	като	неколкократно	прочетем	пасаж	от	Словото	в	
дух	и	атмосфера	на	молитва,	ще	се	променим	завинаги.	Ние	ставаме	различни	не	като	
вземаме	 решение	 да	 се	 променим,	 а	 като	 постоянно	 държим	 отворено	 разкритото	
Слово.				
 
В	 Йоан	 6:63	 Господ	 Исус	 казва:	 „Духът	 е,	 Който	 дава	 живот;	 плътта	 нищо	 не	 ползва;	
думите,	които	съм	ви	говорил,	са	дух	и	живот“.	Колкото	повече	всеки	ден	просто	четем	
божественото	Слово	сутрин,	обед	и	вечер,	толкова	повече	ще	приемаме	Духа	на	живота	и	
ще	ставаме	подобни	на	това,	което	пише	в	Словото.	Необходимо	е	да	видим	божественото	
откровение	 и	 божественото	 видение;	 за	 да	можем	 да	 продължаваме	 да	 виждаме	 тези	
неща,	трябва	да	четем	святото	Слово.	Ако	правим	това,	ще	се	превърнем	в	това,	с	което	се	
храним,	 или	 казано	 с	 други	 думи,	ще	 се	 превърнем	 в	 това,	 което	 четем.	 Постоянното	
четене	на	Словото	ни	храни,	преобразява	и	поглъща	старото	ни	същество.	
 
Бремето	ми	се	състои	в	това	да	ви	предам	тази	врата	и	тази	стълба.	Първо,	трябва	да	
оставим	настрана	представите	си,	и	второ,	не	бива	да	вземаме	разни	решения,	а	трябва	
да	четем	божественото	Слово.	Трябва	да	забравим	за	това	дали	можем,	или	не	можем	
да	 се	 справим	 с	 нещата.	 Дали	 можете,	 или	 не	 можете	 да	 справите	 с	 нещата,	 няма	
никакво	значение.	Ако	не	мога	да	се	справя	с	нещата,	си	оставам	аз,	а	ако	пък	мога	да	
се	справя,	пак	си	оставам	аз.	Ще	бъдем	това,	което	четем.	Ако	просто	оставим	настрана	
представите	си	и	четем	Словото,	ще	получим	светлина	и	постепенно	ще	се	променим.	
Не	е	необходимо	да	вземаме	решение	да	бъдем	различни;	това	никога	няма	да	даде	
резултат.	Това	е	религиозният	начин	на	действие.	През	всички	години	в	служението	
си	никога	не	сме	отправяли	така	наречения	призив	на	олтара,	в	който	да	каним	хората	
да	пристъпят	напред	и	да	дадат	оброк,	че	ще	се	променят.	През	всички	тези	години	
служението	е	разкривало	на	светиите	едно	видение	за	реалните	неща	в	божественото	
Слово,	за	да	могат	те	да	се	докосват	до	тези	неща	и	да	ги	виждат.	Насърчавам	ви	да	
продължавате	да	се	докосвате	до	тези	неща	и	да	продължавате	да	ги	виждате	чрез	
четене	на	святото	Слово.	В	крайна	сметка	ще	се	превърнете	в	това,	което	четете.		




